M-6213_DK

MONTAGE VEJLEDNING

FUNKI FARESTI

DANISH DESIGN | GERMAN QUALITY | GLOBAL EXPERIENCE




Indholdsfortegnelse

[ I =TT Lo 1 0] o = PSP 3
FareD@)le MEA PIASTIIUE ....eeeiiieieee et e e e s e e s s e e e e e ne e e s eneeesanseeeeseeeeanneesanneeeeneennnns 4-9
Farebgjle MEd FUSTIIT TIUS ..ottt e et e e s e e s e e sae e ee s ae e eesne e seeneeseeneenseeneaneeenes 10-14
Farebgjle Monteret i COMDI BUIV ...t s s s e e s e e s ne e e s 15
Rustfri vandrarssaet til rustfri VandforSYNING .....ooco oottt e e s e e sneen e 16-18
Tarfodringseet til rustfri eller pvC vandfOrSYNING ..o eocireeeee e s e e e s sne e 19-21
PVC vandr@r PA PIANKE EIIEF MUT .....ccueeeeeciieeeectee e stesee st e te e s e s e e e e e eaeese s e sreetesaesseseessesenseneeseensasessessesaeesessessessensan 22-23
PVC VANATOISYNINGSSEET ....uviiiieeiite e rie et s e st e et e e e st e sae s e e saeseesae e s e eneeseeneeseeneeeseeaeesaeenesaeannesanan 24 - 27
Y LA LU TS I XV oY= o 1 (o T 4= 11 = SRR 28-31
Integreret nedlgb i plasttrug eller FUSTIII trUS ..o et 32-35
(= (T E= To W aToTo IV T o 0= o 1L RPRTRTRTPRR 36
(=TT E= T IR A = o Yo o PSRRI 37
=Y £ = To I o010 Y o =0 PSP 38
Paboltningsbeslag i Selvbaerende StBDEJEINSIIST .....cvciieierrierriererereere e 39
STl Tl o= I =YY =T SRS 40

For montage af hule se montagevejlening : M-6206 og M-6183 comfort - inn-O-corner
For montage af vand til smagrise se montagevejlening : M-6208 Smagrisevand
For montage af farestikasse se montagevejlening : M-6204 og M-6205 kasse til faresti

M-6213_DK BII
272 [Ae(e]

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

[FuNKI|



Stykliste pa Funki faresti

STYKLISTE
Nr. | STK. [ VARE Nr. BESKRIVELSE
1 1 2100850 FAREB@JLE F208 UDEN FRONTDEL
2 1 2100630 TRUG SAT TIL PLASTIK TROG
3 1 2900535 INTEGRERET NEDL@B PLASTKRYBBE
4 1 2100563 FARELAD F207 MED VIPPE B@JLE
5 1 2116509 VENSTRE BAGLAGE, SOFT 3/4’
6 1 2100652 VANDR@RSSAT TIL SGER MED RUSTFRI VANDFORSYNING
7 1 2100790 TRUG SAT TIL RUSTFRI TROG
8 1 2900711 SO TRUG MED HUL OG INTEGRERENEDL@B, VENSTRE
9 1 2100776 VANDR@RSSAT TIL SGER MED PVC VANDFORSYNING

M-6213_DK

ACO FUNKI A/S - Kirkevaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

3/40 EE

|FUNKI]



Stykliste pa farebgijle

STYKLISTE
Nr [ STK. | VARE Nr. BESKRIVELSE
1 1 2100850 FAREB@JLE F208 UDEN FRONTDEL
1.1 1 2120850 FAREB@JLE F208
1.2 2 9960005 AFDZAKNINGSPROP 50X50X5MM
1.3 6 30308065 SATSKRUE M8X65 A2 DIN 933
1.4 6 68552 M8 FLANGEM@TRIK DIN 6923 A2

M-6213_DK

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

1o N

[FunKi|



Stykliste pa trugsaet til plast trug

STYKLISTE
Nr [STK. | VARE Nr. BESKRIVELSE
2 1 2100630 TRUG SAT TIL PLASTIK TRUG
2.1 7 68552 M8 FLANGEM@TRIK DIN 6923 A2
2.2 1 2920566 FLADSTAL MED VINKELJERN
2.3 1 2960495 SOKRYBBE BIOFORM MULTI
2.4 4 36308020 BRADDEBOLT M8X20 A2 DIN 603
2.5 1 30308025 SATSKRUE M8X25 A2 DIN 933
2.6 2 36308025 BRADDEBOLT M8X25 A2 DIN 603
2.7 2 33208001 TOPM@TRIK M8 A2 DIN 1587
2.8 1 2720142 H@JRE BESLAG F208
2.9 1 2720143 VENSTRE BESLAG F208
210 |1 8140005 FORVARKSR@R FAREBZJLE
211 |2 16375 RORHOLDER 1’ UDEN BOLT
212 |2 30308030 SATSKRUE M8X30 A2 DIN 933
213 |3 35600058 SKARMSKIVE @8X8,4/24/2 A2 DIN 9021
214 |2 9960006 AFDZAEKNINGSPROP 1’ R@R, SORT

M-6213_DK

ACO FUNKI A/S - Kirkevaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

5/40 Eg

|FUNKI]



Montage af beslag til farebgjle

O Se stykliste pa side 4
O se stykliste pa side 5

M-6213_DK EIE
6/40 [£1[®

ACO FUNKI A/S - Kirkeveaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKi|



Montage af plasttrug pa farebgijle

O Se stykliste pa side 5

Med integreret nedlgb se side : 32

Montage af forveerksrer pa farebgjle
O Se stykliste pa side 5

M-6213_DK
_ 7/40 Eg

ACO FUNKI A/S - Kirkevaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunNKi|



Montage af farebgjle med plast trug i planke og betongulv

STYKLISTE
b L] o Nr. |STK. [ VARENr. BESKRIVELSE
[ =] 1 2900801 BOLTSAT FOR 2 STK. KRYBBE MOD PLANKE
< 11 30308070 SATSKRUE M8X70 A2 DIN 933
1.2 35600058 SKARMSKIVE @8X8,4/24/2 A2 DIN9021

1.3 33508013 M@TRIK M8 A2 VOKSBEH. DIN 934
= [ 4800010 10 STK RF FRANSK 10x70 + DYBE
I] 21 (10) 2 | 67444 FRANSK SKRUE 10 X 70 TORX 50 RF

2.2 (10) 2 | 39900001 DYBEL 12X60 MM

M-6213_DK EIE
g8/40 [£][#

ACO FUNKI A/S - Kirkeveaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKi|

N|jw|l|Oo|Ww]|F




Montage af farebgjle med plast trug i mur og beton

.

STYKLISTE

STK. | VARE Nr. BESKRIVELSE

1 2900800 BOLTSAT TIL KRYBBE MOD VAG
11 3 34908041 FRANSK SKRUE 8X40 A2 DIN 571
1.2 6 39900120 DYBEL 10X50MM
iL3 3 35600058 SKARMSKIVE @8X8,4/24/2 A2 DIN 9021
2 1 4800010 10 STK RF FRANSK 10x70 + DYBEL
21 (10)2 | 67444 FRANSK SKRUE 10 X 70 TORX 50 RF
2.2 (10) 2 | 39900001 DYBEL 12X60 MM

M-6213_DK

ACO FUNKI A/S - Kirkevaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

9/40 EE

|FUNKI]



Stykliste pa trugsaeet til rustfri trug

STYKLISTE
Nr | STK. [ VARE Nr. BESKRIVELSE
7 1 2100790 TRUG SAT TIL RUSTFRI TROG
71 10 68552 M8 FLANGEM@TRIK DIN 6923 A2
7.2 1 2900710 PLASTIK SIDER SAT BRUGES TIL SO TRUG V2 2950666
7.3 1 2720132 VIPPEB@JLE FAREBOKS XL
7.4 4 30308020 SATSKRUE M8X20 A2 DIN 933
[5. 4 30308040 SATSKRUE M8X40 RF DIN 933
7.6 1 2720142 H@JRE BESLAG F208
7.7 1 2720143 VENSTRE BESLAG F208
7.8 1 8140005 FORVARKSR@ZR FAREBJZILE
7.9 2 16375 RZRHOLDER 1' UDEN BOLT
710 |2 30308030 SATSKRUE M8X30 A2 DIN 933
711 |2 35600058 SKARMSKIVE @8X8,4/24/2 A2 DIN9021
712 |2 9960006 AFDZAKNINGSPROP 1' R@R, SORT

M-6213_DK EI.
10740 [(AN(®(e]

ACO FUNKI A/S - Kirkeveaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FUNKI|



Montage af beslag pa farebgijle

O se stykliste pa side 4
O Se stykliste pa side 10

M-6213_DK EIE
11740 [+](®

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunNKi]



Montage af rustfri trug pa farebgjle

O Se stykliste pa side 10

Med integreret nedlgb se side : 34

STYKLISTE
Nr. |STK. [ VARE Nr. BESKRIVELSE
2900711 SO TRUG MED HUL OG INTEGRERENEDL@B, VENSTRE
2900712 SO TRUG MED HUL OG INTEGRERENEDL@B, H@JRE
8 1 2950666 SO TRUG DYBTRUKKET RUSTFRI V2

Montage af forvaerksrer pa farebgjle

O Se stykliste pa side 10

M-6213_DK JIE
12/40 [=)(%

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FUNKI|



Montage af farebgjle med rustfri trug i planke og betongulv

M-6213_DK

STYKLISTE
Nr. | STK. | VARE Nr. BESKRIVELSE
1 1 2900801 BOLTSAT FOR 2 STK. KRYBBE MOD PLANKE
1.1 S 30308070 SATSKRUE M8X70 A2 DIN 933
1.2 6 35600058 SKARMSKIVE @8X8,4/24/2 A2 DIN9021
1.3 8 33508013 M@TRIK M8 A2 VOKSBEH. DIN 934
2 1 4800010 10 STK RF FRANSK 10x70 + DYBEL
21 (10) 2 | 67444 FRANSK SKRUE M10 X 70 TORX 50 RF
2.2 (10) 2 | 39900001 DYBEL 12X60 MM

ACO FUNKI A/S - Kirkevaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

13/40 EE

|[FunNKi]



Montage af farebgjle med rustfri trug i mur og betongulv

M-6213_DK

STYKLISTE
Nr. | STK. | VARE Nr. BESKRIVELSE
1 1 2900800 BOLTSAT TIL KRYBBE MOD VAG
11 3(2) 34908041 FRANSK SKRUE 8X40 A2 DIN 571
1.2 6 (4) 39900120 DYBEL 10X50MM
1.3 3(2) 35600058 SKZARMSKIVE @8X8,4/24/2 A2 DIN9021
2 1 4800010 10 STK RF FRANSK 10x70 + DYBEL
21 (10) 2 | 67444 FRANSK SKRUE 10 X 70 TORX 50 RF
2.2 (10) 2 | 39900001 DYBEL 12X60 MM

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

o

[FunKi|



Montage af farebgjle i combigulv

For montage af pos nr. 3 se side : 39

STYKLISTE
Nr. | VARE Nr. BESKRIVELSE
1 42202 FODLAP FORSAT TIL FAREB@ZILE
2 4800025 10 STK ANKER SAT M8 80-115 MM
2 4800030 10 STK ANKER SAT M8 100-130 MM
2 4800035 10 STK ANKER SAT M8 130-160 MM
2 4800040 10 STK ANKER SAT M8 100-130 MM
2 4800045 10 STK ANKER SAT M8 120-150 MM
2 4800050 10 STK ANKER SAT M8 150-180 MM
2 29100067 GEVINDSIKRING STARK, ACO FUNKI
3 4800008 10 STK PABOLTNINGSBESLAG MED GEVIND TIL ST@BEJERNSRISTE
3 96967 10 STK PABOLTNINGSBESLAG LILLE TIL STGBEJERNSRISTE
3 1900241 10 STK PABOLTNINGSBESLAG STOR TIL ST@BEJERNSRISTE
3 17095 SPALTEANKER 8 MM, GR@N (10STK)
3 17129 SPALTEANKER 10 MM GR@N (10STK)

M-6213_DK EIE
15/40 [+](®

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunNKi]



Stykliste pa vandrgrsseet til rustfri vandforsyning

STYKLISTE
Nr. |STK. [ VARE Nr. BESKRIVELSE
1 2100652 VANDR@RSSAT TIL SGER MED RUSTFRI VANDFORSYNING
6.1 1 06902120 NIPPELR@R 1/2' RUSTFRI 456 MM M/UDVENDIG GEVIND
6.2 1 20005 VANDR@RSBESLAG %2 R@R | SOTRUG
6.3 1 93164 ANBORINGSB@ILE 1 - 1/2' RUSTFRI
6.4 1 9900047 VIPPEVENTIL 1/2' RF TYPE 17 INDV. GEVIND, STOR VANDMANGDE
6.5 2 30308030 SATSKRUE M8X30 A2 DIN 933
6.6 2 68552 M8 FLANGEM@TRIK DIN 6923 A2
6.7 2 16375 RORHOLDER 1’ UDEN BOLT
6.8 2 35600058 SKARMSKIVE @8X8,4/24/2 A2 DIN9021

M-6213_DK

ACO FUNKI A/S - Kirkevaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

16/40 Eg

[FuNKI|



Montage af beslag, nippelror og vippeventil til rustfri vandforsyning

O Se stykliste pa side 10
O se stykliste pa side 16

a Pakninger
5331 Brug teetningstape eller flydende pakning.

o

_— PAKNINGER
F B
’ ", VARE Nr. BESKRIVELSE
@t.&; ,j 20100001 | GEVINDTAPE, RULLE A 10M
N 18984 FLYDENDE PAKNING 100 ML TUBE

M-6213_DK EIE
17740 [+](®

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunNKi]



Montage af anboringsbeslag og vandrgr

O se stykliste pa side 16

Vandrgr “ 1900250"tilpasses pa stedet.

Pakninger
Brug teetningstape eller flydende pakning.

PAKNINGER
VARE Nr. BESKRIVELSE
29100001 GEVINDTAPE, RULLE A 10M
18984 FLYDENDE PAKNING 100 ML TUBE

M-6213_DK EIE
18/40 [2)(%

ACO FUNKI A/S - Kirkeveaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKi|




Montagemuligheder af vandrgr og terfodersaet

O se stykliste pa side 16
For montage af rgrholder ved integreret nedlgb, se side 33/35

87 mm
—

M-6213_DK EIE
19/40 [+][™

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunNKi]




Montage af tgrfodersaet til rustfri eller pvc vandforsyning pa farebgjle

STYKLISTE
Nr. | STK. | VARE Nr. BESKRIVELSE
1 0221-211 TORFODERINGSSAT TIL RUSTFRI VAND
11 0221-022 NEDLZBSR@R GALV. @80 X 1,5 X 120 MM
1.2 1 0221-196 B@JLE 1'X@80MM, KOMPLET
2 0221-210 TORFODERINGSSAT TIL PVC VAND
21 1 8140005 FORV/ARKSR@R FAREB@JLE VADFODER
2.2 2 16375 RORHOLDER 1’ UDEN BOLT
2.3 2 30308030 SATSKRUE M8X30 A2 DIN 933
2.4 2 68525 M@TRIK M6 A2 VOKSBEH. DIN 934
2.5 2 35600058 SKARMSKIVE @8X8,4/24/2 A2 DIN9021
2.6 2 9960006 AFDZAKNINGSPROP 1' ROR, SORT
2.7 1 0221-022 NEDLZBSR@R GALV. @80 X 1,5 X 120 MM
2.8 1 0221-196 B@JLE 1'X@80MM, KOMPLET

M-6213_DK

o A

ACO FUNKI A/S - Kirkeveaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKi|



Montagemuligheder af forvaerksrgr til pvc vandforsyning

87 mm 125 mm

M-6213_DK EIE
21/40 [<)[(®

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunNKi]



Montage af pvc vandrgr pa planke

STYKLISTE
Nr. |VARE Nr. BESKRIVELSE
1 8500532 VANDR@RS HOLDER TIL 32 MM PVC R@R

M-6213_DK

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

.o

[FunKi|



Montage af pvc vandrgr pa mur

STYKLISTE
Nr. | VARE Nr. BESKRIVELSE
1 3900084 RORBESLAGSAT FOR @32MM PVC-RGR MOD MUR
1.1 23900387 RORB/ARER MED LASEB@ILE @32MM
1.2 25000039 SPANPLADESKRUE 5X50 US TORX A2
1.3 9961004 DYBEL 6X30MM

M-6213_DK

ACO FUNKI A/S - Kirkevaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

23/40 EE

|FUNKI]



Stykliste pa vandrgrsseet til pvc vandforsyning

v
STYKLISTE

Nr. |STK. | VARE Nr. BESKRIVELSE

1 2100776 VANDR@RSSAT TIL SGER MED PVC VANDFORSYNING

11 |1 20005 VANDR@RSBESLAG %2 R@R | SOTRUG

12 |1 2950521 VANDR@RSHOLDER 1/2' R@R RF MED GEVIND

13 |1 06902120 NIPPELR@R 1/2' RUSTFRI 456 MM M/UDVENDIG GEVIND

14 |1 61148 8 MM - %2 LYNOVERG. MUFFE/INDV.GEVIND

15 |1 61012 SLANGE 8 MM PE

16 |1 61195 ANBORINGSB@JLE PLAST 10 MM-32/33,7 MM

17 |2 30306010 S/ATSKRUE M6X10 A2 DIN 933

18 |1 30308020 S/ATSKRUE M8X20 A2 DIN 933

19 |1 9900047 VIPPEVENTIL 1/2' RF TYPE 17 INDV. GEVIND, STOR VANDM/NGDE

M-6213_DK

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

24/40 Eg

[FUNKI|



Montage af beslag, nippelrgr og vippeventil til pvc vandforsyning

O Se stykliste pa side 10
O se stykliste pa side 24

a Pakninger
5331 Brug teetningstape eller flydende pakning.

o

_— PAKNINGER
F B
’ ", VARE Nr. BESKRIVELSE
@t.&; ,j 20100001 | GEVINDTAPE, RULLE A 10M
N 18984 FLYDENDE PAKNING 100 ML TUBE

M-6213_DK EIE
25/40 [<1[(®

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunNKi]



Montage af lynkobling

O se stykliste pa side 24

Pakninger
Brug teetningstape eller flydende pakning.

— PAKNINGER

a6l VARE Nr. [ BESKRIVELSE

4t"‘=~__,_-""j 29100001 GEVINDTAPE, RULLE A 10M
— 18984 FLYDENDE PAKNING 100 ML TUBE

M-6213_DK

o A

ACO FUNKI A/S - Kirkeveaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKi|



Montage af anboring pa pvc vandrer

O se stykliste pa side 24

M-6213_DK EIE
27/40 [<)[®

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunNKi]



Stykliste pa manuel vandforsyning

STYKLISTE
Nr. | STK. [ VARE Nr. BESKRIVELSE
1 2100624 MANUELT VAND TIL FARESTIER
11 |1 23900357 KUGLEVENTIL 1/2'- 1/2
12 |1 2950521 VANDR@RSHOLDER 1/2' R@R RF MED GEVIND
13 |2 30306010 S/ATSKRUE M6X10 A2 DIN 933
14 |1 30308050 SATSKRUE M8X50 A2 DIN 933
15 |1 61012 SLANGE 8 MM PE
16 |1 61195 ANBORINGSB@JLE PLAST 10 MM-32/33,7 MM
17 |1 61124 8 MM - %2' LYNOVERG. MUFFE/UDV.GEVIND
18 |1 06902118 NIPPELR@R 1/2' RUSTFRI 495 MM M/GEVIND
19 |1 20005 VANDR@RSBESLAG V2 R@R | SOTRUG
110 |1 30308030 SATSKRUE M8X30 A2 DIN 933
111 |1 68552 M8 FLANGEM@TRIK DIN 6923 A2

M-6213_DK

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

28/40 Eg

[FUNKI|



Montage af beslag pa farebgijle

O se stykliste pa side 28

M-6213_DK Elg
29/40 [+}[®

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunNKi]




Montage af kugleventil og vandrer pa farebgjle

O Se stykliste pa side 28

Pakninger
Brug teetningstape eller flydende pakning.

PAKNINGER

— VARE Nr.

BESKRIVELSE

GEVINDTAPE, RULLE A 10M

o
X161t 29100001
t g 18984

FLYDENDE PAKNING 100 ML TUBE

M-6213_DK

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

30/40 EE

[FunKi|



Montage af anboring af vandslange pa vandrer

O Se stykliste pa side 28

M-6213_DK EIE
31/40 [~)[®

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunNKi]




Montage af integreret nedlgb pa plasttrug

STEP 1
O Se stykliste pa side 5
Bores igennem praemaerkerne i enten hgjre eller venstre side af plasttrug.
Z8MM
@7IMM
For montage af nedlgb fuges der med
flexibel fugemasse pos nr. 4
Bestilles seerskilt
STEP 2

STYKLISTE
Nr | STK. | VARE Nr. BESKRIVELSE
3 1 2900535 INTEGRERET NEDL@B PLASTKRYBBE
31 |1 0300-259 UDL@B FOR INTEGRERET NEDL@B
@/v 32 |4 39106020 | SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30
. 4 1 74520 FLEXIBEL FUGEMASSE 300ML

M-6213_DK EI.
32/40 [slief(e]

ACO FUNKI A/S - Kirkeveaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FUNKI|




Montagemuligheder af vandrgr pa farebgjle med plasttrug

M-6213_DK EIE
33/40 [)[®

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunNKi]




Montage af integreret nedlgb pa rustfri trug

Far montage af nedlgb fuges der med
flexibel fugemasse pos nr. 9
Bestilles seerskilt

STYKLISTE
Nr. | STK. | VARE Nr. BESKRIVELSE
2900712 SO TRUG MED HUL OG INTEGRERENEDL@B, HZJRE
8 1 2900711 SO TRUG MED HUL OG INTEGRERENEDL@B, VENSTRE
81 |1 2950711 SO TRUG MED HUL FOR INTEGRERENEDL@B, VENSTRE
82 |4 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30
83 |1 0300-259 UDL@B FOR INTEGRERET NEDLZB
@/' 9 1 74520 FLEXIBEL FUGEMASSE 300ML

M-6213_DK

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

oo A

[FunKi|



Montagemuligheder af vandrgr pa farebgjle med rustfri trug

M-6213_DK EIE
35/40 [<1[(®

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunNKi]




Montage af farelad pa farebgjle

STYKLISTE
Nr | STK. | VARE Nr. BESKRIVELSE
2100144 FARELAD F200S MED VIPPEB@ILE
2105143 FARELAD VENSTRE F200 INKL. VIPPEB@JLE, PLGK OG FOD
2105144 FARELAD H@JRE F200 INKL. VIPPEB@ILE, PLOK OG FOD
4 1 2100563 FARELAD F207 MED VIPPE BZJLE
4.1 1 2105563 FARELAD F205, VENSTRE - SAT,INKL VIPPEB@JLE, PL&K OG FOD
4.2 1 2105564 FARELAD F205, HAJRE - SAT INKL VIPPEBJILE, PLOK OG FOD
4.3 2 2020726 PLOK TIL VINGE, @12MM
4.4 2 32310065 MASKINBOLT M10X65 A2 DIN 931
4.5 2 33900029 LASEM@TRIK M10 A2 VOKSBEH. DIN 985

M-6213_DK

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

36/40 EE

[FunKi|



Styklist pa farelad F200S export

STYKLISTE
Nr. [STK. | VARE Nr. BESKRIVELSE
1 2100612 FARELAD F200S EXPORT
5.1 1 2105613 FARELAD VENSTRE F200 EXPORT INKL. PL@K OG FOD
5.2 1 2105612 FARELAD H@JRE F200 EXPORT INKL. PL@K OG FOD
5.3 2 2020726 PLOK TIL VINGE, 212MM

M-6213_DK

ACO FUNKI A/S - Kirkevaenget 5 -

DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

37/40 EE

|FUNKI]



Montage af farelad i kombigulv

Kun et farelad er monteret i gulv

STYKLISTE

Nr. | VARE Nr. BESKRIVELSE

1 4800025 10 STK ANKER SAT M8 80-115 MM
1 4800030 10 STK ANKER SAT M8 100-130 MM
1 4800035 10 STK ANKER SAT M8 130-160 MM
1 4800040 10 STK ANKER SAT M8 100-130 MM
1 4800045 10 STK ANKER SAT M8 120-150 MM
1 4800050 10 STK ANKER SAT M8 150-180 MM
1 29100067 GEVINDSIKRING STARK, ACO FUNKI

M-6213_DK EIE
38/40 [21[®

ACO FUNKI A/S - Kirkeveaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKi|




Montage af paboltningsbeslag i selvbarende stgbejernsriste

Gevindsikring

STEP 1

Beslag vender korrekt dvs ved 10/11 riste skal maerket 10/11 pa
beslag vender op mod risten og tilsvarende ved 12/ 13 riste.

Gevindsikring varenr. 29100067 skal paferes skruen ved
montage i beslag, og skal derefter speendes med mgtrik-
spaender.

Funktionsheerdning, 3 timer, og gennemhaerdning, 8 timer.

STYKLISTE
Nr [ VARE Nr. BESKRIVELSE
1900241 10 STK PABOLTNINGSBESLAG STORTIL ST@BEJERNSRISTE
4800008 10 STK PABOLTNINGSBESLAG MED GEVIND TIL ST@BEJERNSRISTE
2 29100067 GEVINDSIKRING STARK, ACO FUNKI

M-6213_DK
_ 39/40 EE

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunNKi]




Montage af baglage pa farelad

STYKLISTE
Nr. | VARE Nr. BESKRIVELSE
1 2116509 VENSTRE BAGLAGE, SOFT 3/4’
2 2120509 VENSTRE BAGLAGE GALY, SOFT 3/4
3 2116510 H@JRE BAGLAGE, SOFT 3/4’
4 2120510 H@JRE BAGLAGE GALV, SOFT 3/4’
5 2115051 BAGLAGE F200 45-65 CM, GALVANISERET

M-6213_DK EIE
40/40 [A1[%

ACO FUNKI A/S - Kirkeveaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKi|




